



清晨的小树林

○路来森

那片小树林,面积并不大,也就三五亩地。可是,在这样的夏季里,树木葱茏,你就很难看透它的深度。

树,多是速生白杨,笔直挺拔地拥挤着,直冲云霄。很少有枝条缠绕的树木,纵使有几棵,也在这生生白杨,生生地“压”住了,只能委屈地在树间伸展自己的枝条,羸弱佝偻,病态地存在着,不过,还是倔强地挺着自己的那一身绿。

每天早晨,我跑步至此,总会站在小树林边,待上一段时间,就只是有了这份绿,和由这份绿,散溢出来的特别清新的空气。

五点左右,太阳还没有出来。或许,已经出来了,阳光,却还没有照到小树林上。

我站在小树林边,清冷的空气携着树叶青涩的味道,从树林中散溢出来,一阵阵的,扑面都是,慢慢地,就把人的身体裹住,“裹”在一种清清爽爽的感觉中。深深地吸一口气,感觉肺腑清澈、通透极了。“沁人肺腑”,大概就是这种情味。树林中,尚有些暗,大多数的鸟儿还没有睡醒。偶尔,也会听到林中鸟儿“扑棱扑棱”的翅膀扇动声,却看不清,是什么鸟儿在飞。湿润的天气,林中会生发出一些水汽,一块块、一丝丝、一缕缕、一团团,游弋,飘散,如梦如幻,落到人的脸上,给人一种湿润润的感觉。

进入林中,地面上细密的杂草,会打湿你的脚面;抬头望天空,天空被撕扯得碎碎的,随风摇曳中,碎成了天空闪烁不定,迷离万变。

太阳渐渐升起,第一缕阳光,总是率先照在树顶上,在树顶的每一片树叶上,闪烁、跳跃。阳光还有些淡淡的黄,在绿叶上跳跃,给人一种金光闪闪的明亮感。那一刻,每一枚树叶,都成了一枚金叶子。树顶的温度在升高,林中的水汽,便顺着树隙升腾上去,很快,也被金色的阳光镀染成润黄色,迷迷离离地去构筑自己的黄金梦,只是这梦,太过飘逸,很快,也就烟消云散了。

这个时候,林中,所有的鸟儿都醒了。树林中,还隐藏了更多的生命。有一次,我曾聚精会神地盯着一只刚刚退了壳的蝉,看着它白嫩柔软的身体,慢慢地变硬,变成苍黑色,最终,在“知了”的一声喊叫中,飞走。

我还曾看到,一只母刺猬带着她的三个孩子,蹒跚地向我走来。到了跟前,竟然与我对视起来,一段时间后,用它的尖尖的鼻子拱拱地,然后,泰然地从我身边离去……那么从容,那么无视我的存在。

当太阳升到足够高的时候,光线,就变成一束束,从林隙间射下。树林中的温度,在上升,渐渐地变成一种闷热,在林中黏稠地绞成一团。

一个清新的早晨,结束了。第二天早晨,我还会站在这个小树林边,等待它,给一份更大的惊喜……

对于书的材质这件事,从没觉得对纸质书有多么热爱,电子书也是一样地看。从图书馆借来的,网上买来的,电脑上下载来的,我通通一视同仁。

可是上个月,当我在网上看到一页网友扫描上来的一张图,只是某本小说的第一页,并不平整,有微微的偏斜,略略失真,可是一瞬间有什么涌了上来。是什么?是少年时光,是多年前我百无聊赖时翻起的一本杂志。

虽然看上去似乎不同,多年前看的只是杂志里的节选连载,而上个月电子版扫出的只是一部完整小说的第一页,可是读书时抚着纸页时涌动的感情全部涌现。我仿佛重回了年少时光,有一搭没一搭地翻着这本杂志,杂志里别的故事都不稀罕,唯有这一部节选的片断,每一个字我都喜欢。手头也没有别的书可看,于是独自把杂志里这一部节选看了又看,拆开了揉碎了,都快刻到心里去了,翌日又来一遍。

一张纸质书的扫描版让我思念起曾经的纸质岁月,那些真切的触感一一再现,那是无限渴望阅读的光阴,一天读八本书可以倒背如流的时光。锦样时光水样流,如今我放慢了速度,慢慢地在一本本书里徘徊,看边看边忘,忘了再看一遍,也不着急,没什么在前面等着。看书成了一件要珍惜的事情。

开始想念看过的书,想念年少时看得如饥如渴的书,重温旧书成了一桩心事。哪本书想看第二遍,哪本书想溜第三遍,哪本书想再瞄瞄有没有什么错过的小细节。还有哪一本本书里的玩笑话,哪一页哪一行来着,想着哪一天再翻翻,再回去笑一遍。

看过的书成为思念的标签。年少时好奇心重,总想更快更好地看更多的书,借完一本,再借一本。每天都在于迅疾地还书、借新的书。随着年龄渐长,好奇心慢慢减淡,怀念曾经读过的片断,那些走过的世界里,逝去的岁月里所有微小的细节。

一书一世界。万千世界里,经探索的而已可见,分外思念走过的那些风景。年少时感动的文字,仍可打动内心,喜欢过的,愉快过的瞬间,还可以在文字的重温里再次复生。书不百回读。古人说,懂得明白,重读一百遍也不厌倦,真是自然。悟过的,不会介意再快乐一遍,在没有新发现前。

欢迟早成旧爱。某日读到的新书也可以在时光的淘洗中成为旧书。来日回想,旧爱最美。

大理市民办学校年检结果公告

为贯彻落实《中华人民共和国民办教育促进法》、《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》、《云南省民办教育机构管理办法》,进一步规范民办学校教育机构的办学行为,促进民办教育健康有序发展。根据大理市教育局的年检工作安排(大教民字〔2015〕2号《关于做好2014年民办学校年度检查工作的通知》),市教育局于2015年4月20日至2015年5月30日,组织对全市2014年12月31日前经教育行政部门审批的118所民办教育机构进行了年检。现将年检结果公告如下:

一、年检优秀、合格、基本合格(113所):

- 1.学校(6所):大理新世纪中学、大理市黄冈实验中学、大理科技管理等职业学校、大理市天骄学校、大理市私立英才学校、大理市昆华学校
- 2.幼儿园(75所):大理师范附属幼儿园、大理市大理西电幼儿园、大理市斜阳幼儿园、大理市阳光幼儿园、大理市谊翔幼儿园、大理市大理镇云燕艺术幼儿园、大理市大理镇蓝天幼儿园、大理市大理镇三楼幼儿园、大理市小叮当艺术幼儿园、大理市古城小太阳幼儿园、大理市大理镇才村欣心幼儿园、大理市大理镇茶花幼儿园、大理市大理镇尔雅幼儿园、大理市大理镇优蒙幼儿园

大理市凤仪幼儿园、大理市凤仪镇锦阜中心幼儿园、大理市雏凤幼儿园、大理市玉龙艺术幼儿园、大理市永飞幼稚园、大理市星海幼儿园、大理市春蕾艺术幼儿园、大理市金星幼儿园、大理市西窑育苗幼儿园、大理市爱心幼儿园、大理市开发区雏鹰幼儿园、大理市小太阳艺术幼儿园、大理市开发区兴星幼儿园、大理市创新工业园区博士王幼儿园、大理市红山金太阳幼儿园、大理市创新工业园区艾根斯幼儿园、大理市创新工业园区云瑞幼儿园、大理市喜洲镇碧洲幼儿园、大理市喜洲镇碧洲成长幼儿园、大理市喜洲镇庆洞小天使幼儿园、大理市喜洲镇上关花幼儿园、大理市喜洲镇金童幼儿园、大理市喜洲镇文阁幼儿园、大理市喜洲镇作邑星星幼儿园、大理市喜洲镇金河幼儿园、大理市喜洲镇周城金鹏幼儿园、大理市喜洲镇河矣江七彩幼儿园、大理市喜洲镇第一中心幼儿园、大理市湾桥镇南庄金太阳幼儿园、大理市湾桥镇云峰幼儿园、大理市湾桥镇上阳溪欢欢幼儿园、大理市湾桥镇幼儿园、大理市银桥镇幼儿园、大理市银桥镇鹤阳思思幼儿园

大理市马奇外国语学校、大理市米奇英语学校、大理市民进艺术培训中心、大理市鹏程外国语培训学校、大理市葡萄英语培训学校、大理市神墨教育培训中心、大理市泰来教育培训学校、大理市桐墨山馆艺术培训学校、大理市小荷美术培训学校、大理市欣欣少儿素质培训学校、大理市新空间艺术培训学校、大理市新目标培训学校、大理市星光舞蹈培训学校、大理市育才电脑培训中心、大理市智臻培训学校、大理市中公教育培训学校、大理市杨扬艺术培训学校、大理市苗苗艺术培训中心、大理市启航英语培训学校、大理市乐思艺术培训学校、大理市民盟群力学校、大理市英伦英语培训学校、大理市东方语言培训学校、大理市东陆培训学校

3.培训机构(32所):

- 大理市自修学校(没有按审批的办学内容办学,年检结论为不合格)、大理市飞翔舞蹈学校、大理市阶梯外语学校、大理市英才外国语学校、大理雨林文化艺术中心、大理市凤仪镇阳光艺术培训学校、大理市天行培训学校、大理市夏恩英语培训学校、大理市广华外国语培训学校

大理市教育局
2015年7月23日

新书新欢 旧书旧爱
○黎武静

创建国家园林城市

打造城市新名片

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办
内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900

2015年7月28日 星期二
农历乙未年 六月十三

小雨 13℃~19℃

第433期
编辑/陈曙娟

微信扫一扫
了解更多资讯



梁志敏杨宁到我市调研全州促项目稳增长工作

7月26日,州委书记梁志敏,州委副书记、州长杨宁带领大理州促项目稳增长工作现场调研组到我市,深入调查研究全州上半年经济运行情况,进一步分析面临的困难和问题,动员全州上下集中精力攻坚克难,确保今年目标任务顺利完成。

调研组先后深入泰业国际广场、泰安新城项目、滇西商务中心项目、云南力帆骏马车辆有限公司、大理啤酒扩建项目、大理农副产品交易市场项目、大理龙山隧道工程项目、满江·怡景尚居项目和云南皇氏来思尔乳业有限公司等地进行实地调研。每到一处,调研组通过实地查看和听取汇报的形式,对各个项目基本情况、进展情况和下一步工作计划进行详细了解。

在随后召开的会议上,大理市、各县和“两区一委”分别就各自促项目稳增长工作进行汇报。通过实地考查和听取汇报,调研组了解到,年初以来,市委、市政府认真贯彻落实州委、州政府关于促进经济平稳健康发展的决策部署,及时制定出台推进项目建设促进投资增长的13项措施,加快重大项目建设,加大产业扶贫力度,通过努力,全市固定资产投资逐步回升,工业实现小幅增长,农业农村经济稳步发展,第三产业健康发展,财政收支平稳运行,招商引资到位资金逐步回升,全市经济平稳发展。下一步工作中,我市将认真贯彻落实州委、州政府关于促进经济平稳健康发展的决策部署,着力抓好项目建设,促进投资持续增长;抓好园区建设,打造产业集聚平台;抓好城市建设,提升城市品质形象;抓好财税融资,增强发展保障能力;抓好洱海保护,夯实永续发展根基;抓好规划编制,科学谋划“十三五”;抓好督查检查,确保政策措施落实,奋力完成目标任务。

梁志敏在会上强调,全州目前在促项目稳增长方面面临的形势比较严峻,全州各有关部门要立即行动起来,紧紧抓住发展机遇,在推动项目建设上下功夫;要高度重视项目延期问题,落实规划,确保增速,想方设法推动项目发展建设;各相关部门领导要转变作风,积极深入一线实地考查,挂钩领导要敢于担当,起到带头作用,抓实项目,推动发展;在推动经济发展过程中,要兼顾洱海保护,加强对环境整治的监管,做到经济发展与环境保护并重,在确保任务量按时按量完成的同时,建设更加美丽、和谐的新大理。

杨宁在会上传达了保山会议精神,对扎实抓好促项目稳增长工作要求。

她充分肯定了大理州在促项目稳增长工作方面取得的成绩,要求全州各有关部门和干部要行动起来,直面困难,做到主动担当;要牢牢抓住项目推进工作,坚持问题导向,落实台账管理,抓实产值确保增速;在推进园区建设方面,要学习和借鉴保山经验,做到高效运行,按照千亿元园区的要求,重新规划,重新定位,加快推进信息化五网建设。

会上,州级相关领导就推进全州促项目稳增长工作分别作发言。州人大常委会主任袁爱荣,州政协主席杨健,州委常委、州委秘书长罗进忠,州委常委、宾川县委书记岳黎松,州委常委、市委书记孔贵华,州委常委、副市长王德林,州市委副书记、市长李福安,州市委副书记陈东发等州市领导,大理州各县县委书记、县长,州市各相关部门领导参加调研。

记者 郭鹏昌 摄影报道

我市第二批农村公路建设项目开标

7月21日,我市第二批农村公路建设项目公开招标,将进一步改善我市农村交通条件,促进农村经济社会发展。

我市第二批农村公路建设项目分为6个标段,建设项目建设及银桥镇、下关镇、凤仪镇、挖色镇、海东镇、大理镇、太邑乡7个乡镇,总建设里程91.488公里。项目建成后,基本实现全市200户以上自然村通沥青路或水泥路目标,将为新农村建设增添一道亮丽的风景。

大理市交通运输局批复批准建设,于7月21日进行公开招标。

大理市第二批次农村公路建设项目建设,涉及银桥镇、下关镇、凤仪镇、挖色镇、海东镇、大理镇、太邑乡7个乡镇,总建设里程91.488公里。项目建成后,基本实现全市200户以上自然村通沥青路或水泥路目标,将为新农村建设增添一道亮丽的风景。

大理市交通运输局批复批准建设,于7月21日进行公开招标。

大理市第二批次农村公路建设项目建设,涉及银桥镇、下关镇、凤仪镇、挖色镇、海东镇、大理镇、太邑乡7个乡镇,总建设里程91.488公里。项目建成后,基本实现全市200户以上自然村通沥青路或水泥路目标,将为新农村建设增添一道亮丽的风景。

大理市中小企业公共服务窗口近日开通,进一步发挥公共服务性和社会公益性,打造中小微企业良好服务平台。

大理市中小企业服务中心于2014年成立,是市工商局专为我市中小微企业(民营经济)设立的综合协调服务窗口。大理市中小企业服务中心秉承政府引导、服务企业、资源共享、注重实效的原则,承担对中小企业公共服务窗口平台的运作和管理以及政府对中小微企业服务的部分职能,主要职责是贯彻落实国家和省州市关于促进中小微企业发展方针政策,探索和研究中小微企业发展规划,发挥技术创新和质量服务、管理咨询服务等8个服务平台,将实现与“中国中小企业公共服务窗口”部分信息共享与交换,成为服务内容最全的企业网络服务平台。

还有200天

弘扬社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 正义 法治
爱国 敬业 诚信 友善

为进一步提高饮食卫生安全,创造良好的公共场所卫生环境,有效控制各种传染病发生,我市从四个方面加强公共卫生监测,对辖区内餐具集中消毒配送中心、自来水厂、各乡镇农村生活饮用水水源以及公共场所公用物品和托幼机构用具、医疗机构医疗器械等进行卫生监测。监测结果显示,抽样检测合格率均较高,为全市群众的健康、安全提供了有力保障。

开展餐具抽样监测,防控食源性疾病。为保障群众就餐安全,杜绝、防范食源性传染病和食物中毒事件发生,我市对餐饮具集中消毒配送中心进行抽样监测,今年上半年共采样200份,检测合格率为100%。

加强城乡饮用水卫生监测,防控介水传染病。我市建立和完善了生活饮用水卫生安全监测网络,不断将生活饮用水卫生监测工作科学化、规范化,及时掌握集中式供水系统水质情况,提高水质、防控介水传染病。依照《生活饮用水卫生规范》的要求,我市对辖区内8家市政供水自来水厂、6家乡镇自来水厂和7个乡镇的农村生活饮用水进行监测,并对其他服务对象委托的水质检验进行样品采集、检验。今年上半年开展水质监测71份(农村饮用水安全工程水质量监测70份,32份为专项行动水质监测),合格率为96.4%。

加强各类公共场所卫生监测,阻断疾病传播环节。我市加强对公共场所如理发店、美容店、宾馆等经营户室内环境监测和公共用具消毒效果监测。今年上半年监测265户,监测项次3370次,合格率为99.7%;抽检584份,合格率为97.6%;公共用具抽检93户,监测项次510次,合格率为99.6%。

实施医疗器械和托幼机构物品监测,加强消毒卫生管理。我市通过对城乡医疗机构和个体诊所开展定期监测,掌握医疗机构和个体诊所医疗器械消毒情况,促进消毒质量提高,防控医源性感染发生。同时,开展各托幼机构室内环境、餐饮用具、玩具等监测,预防和控制各类传染病发生和流行。今年上半年共抽样监测医疗机构医疗器械986份,合格率为98%;监测托幼机构21家,检测265份,合格率为99%。王萍

弘扬社会主义核心价值观

还有200天

市委政法委“三抓三促”助推杨善洲精神学习弘扬

为深入推“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育开展,充分发挥杨善洲精神的示范引领作用,市委政法委高度重视、精心组织,“三抓三促”助推杨善洲精神学习弘扬。

抓深入学习促精神领会。严格按照省、州市相关通知要求,把学习弘扬杨善洲精神作为专题教育的一项重要内容来抓,组织全体党员干部系统学习了杨善洲同志先进事迹,组织观看了电影《杨善洲》,教育引导党员干部要以杨善洲同志为镜子,找差距、增动力,自觉加强党性修养,自觉实践党的宗旨,努力做人民满意的好党员、好干部。在集中学习的基础上,鼓励全体党员积极开展自学。重点学习了《以杨善洲同志为镜子》、《优秀领导干部先进事迹选编》中杨善洲同志的先进事迹等内容,深入学习杨善洲同志坚定信念、对党忠诚的政治品质和崇高品质、一心为民的公仆情怀,鞠躬尽瘁、不懈奋斗的崇高境界,大公无私、淡泊名利的奉献精神及自觉实践共产党人的人生价值和精神追求。同时,要求大家认真撰写学习心得体会,切实深化对杨善洲精神实质的认识。

抓专题研讨促差距查找。杨善洲精神是党员、干部的一面镜子,要求机关党员干部要对照先进典型找准差距,紧紧围绕“三严三实”和“忠诚干净担当”的要求,认真查摆自身在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题,按照边学边查边改的要求,制定整改措施,切实进行整改落实。同时,认真组织开展学习弘扬杨善洲精神专题研讨,结合各自岗位实际,围绕思想认识、学习体会、整改措施等方面进行深入探讨,踊跃发言。在开展讨论的过程中进一步深化认识、找准差距、增强学习实效,形成学习先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围。

抓举措用结合促工作推进。杨善洲同志

**践行三严三实
忠诚·干净·担当**



日前,大理公交组织开展无偿献血活动,公司领导带头作表率,干部职工踊跃参与,大家主动配合医务人员,填表、查询、验血、采血,有序完成献血任务。本次活动有55位大理公交人成功献血,共计采血13800ml。

杨敬东 胡 娅 摄

7月24日,市粮食局党委开展集体廉政提醒谈话活动,局党政领导班子成员、各党支部书记、国有企业领导班子成员、局机关科室负责人参加集体廉政提醒谈话活动。

会上,组织学习了州纪委通报的7起违反中央八项规定精神典型问题、省州粮食局关于在全省粮食局系统开展“廉洁粮食”建设活动的通知和大理市关于在“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育中深入治理“为官不为”问题的实施方案。

在集体廉政谈话中,党委书记董建国以“坚守个人干净这条底线”为主题,从三个方面强调了当前形势下加强反腐倡廉建设工作的重要性。一是始终保持对岗位责任的敬畏。二是始终保持对党纪国法的敬畏。三是始终保持对手中权利的敬畏。并要求每个同志都要保持清醒的头脑,要时刻绷紧廉政纪律的弦。活动最后,局领导班子成员和中层干部分别签订了廉政承诺书。

一、租赁物的位置及租金底价:

租赁物位于大理古城南城楼广场、五华楼广场及红龙井民族摄影点场地,原租赁合同于2015年4月13日到期,经大理市古城保护管理局批准,大理古城资产经营管理有限责任公司决定对大理古城南城楼广场、五华楼广场及红龙井民族摄影点场地,整体面向社会公开招租。招租方案报经大理市古城保护管理局核准。已具备招租的条件。

招 租 公 告

五华楼广场以五华楼四面的四个亭子为界限;红龙井摄影点起于红龙井路口至复兴路东沿)。

租金底价:每年人民币叁拾万元(¥300000.00元)。租金由甲方承担。

租赁期五年,租赁期起始时间以《租赁合同》约定的时间为准。

承租人于签订《租赁合同》后15个日历天内付清前两年租金;第三年起,租金一年一付,于上一年租期满前15个日历天内付清。租赁期内租金从第三年起开始在前一年的基础上每年递增伍万元,即第三年在前两年

近日,上关镇在边远的山区村大把关,举办果树栽培管理技术培训,传授科学技术,为山区村民送去增收致富的金钥匙。

大把关村委会是上关镇的边远山区村,全村390多户,分布在4个自然村,居住分散。全村有1100多亩果木,主要种植梅树和梨树,上世纪八、九十年代,这些果树是村民经济收入的重要支柱,生产的梅果个大,肉厚品质好,是加工梅胚,炖梅的好原料,被各地加工户争相购买,价格走俏。各种梨果上市也十分抢手,梨树为山区村民带来可观的经济收入。可是,由于缺乏果树栽培管理技术,管理工作跟不上,随着果树老化,梅果,梨,品质下降,产量逐年减少,价格低贱还卖不出去,经济收入大为降低,不少梅树,梨树被砍去。

为了让山区村民掌握科学技术,发挥山区优势,种好果木,增收致富,镇农业站在7月中旬在大把关村举办果树栽培技术培训,特意请来了大理农林职业学院的老师讲课,把科学技术送上门。讲课老师进村后,首先到果园查看了果树生长状况,了解存在的问题,针对村民们缺乏科学知识,对果树不修枝,不施肥,不耕除草的情况,讲解了果树管理的重要性,是该村梅果,梨子品质下降,逐年减产的原因。接着详细讲述了果树修剪,施肥,灌水,中耕除草的各项技术以及果树更新的嫁接方法。

参加培训的60多名村民对联系实际,深入浅出的讲课听得津津有味,从讲课中,他们消除了心中的迷雾,找到了果树品质下降,大幅减产的原因,并学到了解决问题的方法。通过培训,村民们树立了栽好管好果树增收致富的信心,村民们一致称赞,政府举办科技培训,为山区人民办了一件好事。

段定中 董少标

上关镇举办果树栽培管理技术培训

**共谋幸福发展
共建幸福家园**

日 17:00。(法定节假日除外)
4、报名地点:大理古城资产经营管理有限责任公司
联系电话:8889088
联系人:黄国馨
5、报名时按需提交下列材料:身份证、户口册、营业执照、税务登记证。

6、报名费 500 元,报名费不论是否中标都不退还;参与场地租赁的竞价人,在招租竞价时需交纳竞价保证金人民币十万元(¥100000.00 元)。

7、报名对象:具有完全民事行为能力和经营能力,在度假区范围内营业执照上注明营业范围(含旅游景区经营开发服务)的自然人和企业法人。

8、本公告及相关事宜由招租单位负责解释。

大理古城资产经营管理
有限责任公司
2015年7月27日

美丽大理 宜居乡村

——大理市美丽乡村农房优秀建筑评选活动参评实例展示

○记者 杨 辉 摄影报道

大理镇

在美丽乡村农房优秀建筑评选活动中,广泛宣传动员,认真组织实施,首先由12个村委会进行推选,并由有关规划、建设等部门组成的工作组进行比对、筛选,最终决定张照峰等4户参加全市评选。在评选活动中,大理镇坚持体现白族建筑风格、贴近群众生产生活、符合古城保护和村庄规划的原则,严格把关,认真筛选,参评的4户特色鲜明,且有一定的示范性和代表性。



大理镇龙龛村委会南生久8组赵琴户 该建筑属于拆旧建新的房屋,占地面积120平方米,建筑面积285平方米,砖混结构,主房坐东朝西,两层半,采用白族风格的斜屋顶设计,白族民居特色彩绘加以修饰,堂屋以山水和文字墨画体现白族人家古色古香风味,占地面积不大,但是非常有特色,是旧村改造的典型代表,集约节约用地是该建筑的最大亮点。

大理镇西门村委会4组张泽田户



该建筑占地面积260平方米,建筑面积390平方米,坐东朝西,顶层采用白族风格的坡屋顶;墙壁以青灰白三色为基色,外墙和砖柱都刷灰勾缝,墙心画有圆形彩绘和文字。三滴水式大门外侧绘有丹顶鹤,象征日出东方;内侧书写着“琴鹤家声”,并镶嵌有水墨石画,体现白族特色;院中种满花草,适宜居住,值得当地村民建房时借鉴。

大理镇小岑村委会4组赵雪华户

该建筑占地面积260平方米,建筑面积374平方米,坐北朝南,顶层采用白族风格的斜屋顶设计,墙壁以青灰白三色为基色,外墙角采用青砖铺设,墙上绘有山水画;三滴水式大门,内侧悬挂大理石画,外侧刻有“琴鹤家声”,并镶嵌有水墨石画,体现了白族建筑风格,房内装饰精巧,功能布局科学合理,美观大方,舒适整洁。



大理镇三文笔自然村6组张照峰户



该建筑采用白族风格的斜坡屋顶设计,墙壁以青白色为基色,外加彩绘装饰,照壁中心贴有花岗石雕刻画,照壁两边采用天然大理石画加以点缀,大门装饰成白族传统两层式飞檐盖瓦,水墨画和文字装饰具有白族人家古色古香的风味,院中照壁前有假山水景和种有花草,适宜居住。

云南省大理白族自治州洱海保护管理条例(修订)

第三十八条 违反本条例规定有下列行为之一的,由有关洱海保护管理机构按照下列规定予以处罚。

(四)违反第二十条第一款、第二十九条规定的,没收船舶,并处1000元以上5000元以下罚款;

(五)违反第二十条第三款规定的,责令改正,对个人处500元以上2000元以下罚款;对单位处1万元以上5万元以下罚款;

(六)违反第二十四条第一项规定的,责令停止捕捞,没收捕捞工具和违法所得,并处1000元以上5000元以下罚款;

(七)违反第二十四条第二、三项规定的,责令改正,没收网具及其设施;情节严重的,可以吊销捕捞许可证;使用机动船、在湖岸使用动力设施捕捞作业或者炸鱼、毒鱼、电鱼的,责令改正,没收相关设施和违法所得,并处5000元以上2万元以下罚款;

(八)违反第二十四条第四项规定的,责令改正,没收相关设施和违法所得,并处1000元以上5000元以下罚款;(待续)